

习近平就尼日利亚前总统布哈里逝世 向尼日利亚总统提努布致唁电

新华社北京7月16日电 7月16日,国家主席习近平就尼日利亚前总统布哈里逝世向尼日利亚总统提努布致唁电,代表中国政府和中国人民表示深切哀悼,向布哈里亲属、向尼日利亚政府和人民致以诚挚慰问。

习近平指出,布哈里前总统是尼日利亚重要领导人,致力于探索

符合尼日利亚国情的发展道路,为国家团结进步作出卓越贡献,在国际社会享有威望。他生前坚持对华友好,积极促进中尼友谊和中非友好合作。他的逝世是尼日利亚人民的巨大损失,中国人民也失去了一位好朋友。中方高度重视中尼关系发展,愿同尼方一道,推动两国全面战略合作伙伴关系不断向前发展。

李强主持召开国务院常务会议

研究做强国内大循环重点政策举措落实工作 听取关于2024年度中央预算执行和其他财政收支审计查出问题初步整改情况的汇报 听取规范新能源汽车产业竞争秩序情况的汇报 审议通过《国务院关于修改〈中华人民共和国外国人入境出境管理条例〉的决定(草案)》

新华社北京7月16日电 国务院总理李强7月16日主持召开国务院常务会议,研究做强国内大循环重点政策举措落实工作,听取关于2024年度中央预算执行和其他财政收支审计查出问题初步整改情况的汇报,听取规范新能源汽车产业竞争秩序情况的汇报,审议通过《国务院关于修改〈中华人民共和国外国人入境出境管理条例〉的决定(草案)》。

会议指出,做强国内大循环是推动经济行稳致远的关键之举。要找准关键着力点,深入实施提振消

费专项行动,系统清理制约居民消费的不合理限制,优化消费品以旧换新政策,顺应居民消费需求增加多元化供给,扩大新质生产力、新兴服务业等领域投资,把内需潜力充分释放出来,不断增强国内大循环内生动力。要聚焦突出问题,提高政策精准度和可操作性,加强部门间协同配合,汇聚政策落实的合力,加快破解制约国内大循环的堵点卡点。有关部门要进一步优化政策设计,认真听取各方面意见建议,积极帮助地方和企业解决困难、促进发展,齐心协力推动经济

持续向好。会议指出,审计整改是发挥审计监督作用的重要一环,事关政府公信力和执行力。对审计查出问题,要压实被审计单位整改主体责任,强化主管部门监督管理责任,确保不折不扣限时整改到位。要举一反三、标本兼治,及时完善制度、堵塞漏洞,铲除问题滋生土壤。要把审计整改作为推进工作的有力抓手,以整改促落实、提效能,推动各项政策措施落地见效。会议指出,要着眼于推动新能源汽车产业高质量发展,针对该产

业领域出现的各种非理性竞争现象,坚持远近结合、综合施策,切实规范新能源汽车产业竞争秩序。要加强成本调查和价格监测,强化产品生产一致性监督检查,督促重点企业落实好支付账期承诺。要着力健全规范竞争的长效机制,加强行业自律,更好发挥标准引领产业升级作用,引导企业通过科技创新、提升质量等增强竞争力。会议审议通过《国务院关于修改〈中华人民共和国外国人入境出境管理条例〉的决定(草案)》。会议还研究了其他事项。

今年上半年3.33亿人次出入境

据新华社北京7月16日电(记者 任沁沁)记者16日从国家移民管理局新闻发布会获悉,2025年上半年,全国移民管理机构累计查验出入境人员3.33亿人次,同比上升15.8%。免签入境外国人1364万人次,占入境外国人的71.2%,同比上升53.9%。

出入境人员中,内地居民1.59亿人次、港澳台居民1.36亿人次,同比分别上升15.9%、12.2%;外国人3805.3万人次,同比上升30.2%。累计查验出入境交通运输工具1779.5万架(列、艘、辆)次,同比上升15.4%;其中飞机48.5万架次、列车5.3万列次、船舶21.9万艘次、机

动车1703.8万辆次,同比分别上升19.7%、5.2%、3.7%、15.5%。

上半年共签发普通护照1064.8万本、内地(大陆)居民往来港澳台证件签发4745.6万张(件)次,签发港澳台居民来往内地(大陆)通行证116.1万张;签发外国人签证证件88.7万证次。移民局政务服务平台为中外出入境人员提供查询等政务服务8987万人次,为港澳台居民、海外华侨和外国人免费提供身份核验服务3059万人次;国家移民管理机构12367服务平台受理中外人员咨询等351.9万人次,涉及全球100多个国家和地区,平均满意率达99.55%。

税收数据显示： 上半年我国银发经济快速发展

据新华社北京7月16日电(记者 刘开雄)国家税务总局16日最新发布的增值税发票数据显示,上半年,我国银发经济快速发展,相关行业收入增长较快。

在供给端,养老服务不断丰富,银发产品加速迭代。上半年,全国老年人残疾人养护服务业、适老类家庭服务业、适老类社会看护与帮助服务业销售收入同比分别增长40.9%、14.1%、8.8%,较全国服务业平均增速分别高出37.7%、10.9%和5.6个百分点。

全国从事银发产品生产制造主体户数同比增长14.1%;适老类健身器材制造、康复辅具制造、营

养保健食品制造销售收入同比分别增长14.7%、12.1%、6.9%,较全国制造业平均增速分别高出9.5%、6.9%和1.7个百分点。

在需求端,上半年,社区养老服务、机构养老照护服务、居家养老照护服务销售收入同比分别增长30.4%、22.6%、18%。助行助听产品、老年营养和保健品、健康监测设备销售收入同比分别增长32.2%、30.1%、7.5%。

值得注意的是,上半年,老年旅游服务、体育健康服务、文化娱乐活动销售收入同比分别增长26.2%、23.9%、20.7%,反映出银发群体从“养老”转向“享老”,悦己属性显现。



美“爆”了! 黄果树瀑布前 架起“彩虹桥”

7月16日,游客在贵州省安顺市黄果树瀑布景区游览(无人机照片)。近日,位于贵州省安顺市的黄果树瀑布景区正处于夏日最佳观赏期。黄果树大瀑布水势磅礴,在阳光的照射下,瀑布前架起一道彩虹,美丽的景象吸引各地游客前来观赏游玩。

新华社记者 陶亮 摄

杨大章：“誓与敌人决一死战！”

铭记历史 缅怀先烈

新华社天津7月16日电(记者 尹思源)天津市蓟州区雾岭庙烈士陵园,草木郁郁葱葱,烈士墓碑庄严肃穆,前来瞻仰的游客脚步轻轻,神情凝重。这里,长眠着102位在雾岭庙突围战中牺牲的烈士,中共冀热边特委第一地区专署专员杨大章正在其中。

杨大章,原名杨士英,又名章棣,1909年生于天津市;1923年考入南开中学,在校学习期间接受进步思想影响;1931年九一八事变后,积极参加党组织的抗日救亡斗争,同年加入中国共产党。

1936年,他调到山海关—天津—郑州段负责铁路联系工作,借此机会积极组织并领导铁路段抗日救国会工作。

卢沟桥事变后,天津形势日益严峻。杨大章按照党组织的指示,在天津、唐山等地建立抗日救国小组,印发抗日宣传小册子等,对铁路青年职工进行爱国主义和民族

主义教育。

1939年4月,杨大章和妻子阎国珍(中共党员,化名阎志)前往平西抗日根据地工作,同年7月任晋察冀第六专署(即平西专署)民政科长。1940年,杨大章兼任平西专署秘书长,不久即调任昌宛县县长。

平西是我党在晋察冀地区建立最早的抗日根据地之一。日军从1940年开始,对这一地区进行大规模“扫荡”。昌宛是卢沟桥所在地,敌军在这里实行了残酷的“三光”政策。在极其恶劣的环境中,杨大章鼓励大家咬紧牙关坚持,并率领全县人民战斗在百花山头、永定河畔。

1943年,冀东形势转好,此前被敌人蚕食的基本区大部分得到恢复,并开辟了大片新区。为适应新的斗争形势,1943年7月,冀热边特委成立,下设五个地委和五个专署,杨大章被任命为第一地区专署专员。

第一地区专署下辖冀热边西部四个联合县,杨大章上任后首先建立机关生活、工作和学习制度;

明确汇报、请示和巡视等规定;印发边区政府发布的各项政策、法令;结合具体情况制定巩固根据地政权建设的各项措施。专署还发出关于改造村政权的指示信,指出要坚决清除原村政权中的坏分子,以保证村干部队伍的纯洁性。

1944年5月16日,为尽快整顿地方党组织、加强地方政权建设,杨大章和十三团副政委廖峰、副政委联合县委书记李安带领团县干部等200多人进山开会。开会地点团山子距离敌军下营据点不远,敌特活动猖獗,开会消息很快被敌人获悉。17日上午10点左右,敌军袭击团山子,杨大章迅速组织撤离。18日拂晓,队伍遭到敌军包围,杨大章一面组织大家烧毁重要文件,一面组织警卫战士掩护县区干部向南突围。

指战员冒着敌军炮火奋勇冲杀,撕开了一道突破口,部分干部迅速突围。但敌人很快重新封锁,在腹背受敌的情况下,杨大章振臂高呼:“誓与敌人决一死战!”战斗

由拂晓持续到将近中午,子弹打光了,就用石头砸。战斗中,杨大章不幸中弹,英勇牺牲,年仅35岁。

战斗结束后,当地抗日干部和群众走遍山岗,收殮了杨大章等烈士的遗体,埋葬在雾岭庙西南的山坡上,但由于各种原因,只确认了杨大章和烈士占中的身份。1957年,雾岭庙烈士陵园建成,杨大章、占中和100位无名烈士遗体葬于园内。2021年,天津市蓟州区下营镇将雾岭庙烈士陵园和5公里外的青山岭村天津广播电视台台旧址两个红色景点有机衔接,建成了一条红色文化长廊,下营镇党员干部担负起讲解任务,成了义务守陵人。

今年26岁的下营镇干部李琦入职后也加入了守陵人队伍,她说:“将士们用鲜血铸就忠诚,英勇而壮烈。我希望借助新媒体传播等方式,让更多人了解这102名烈士的故事。”

人才公寓托举青年安居梦



一名青年在天住领寓(棉三店)办理入住手续(7月15日摄)。近年来,天津市河东区依托公寓楼宇、酒店等载体,构建“1+N”人才公寓矩阵,以1个市级人才公寓为核心,联动多个酒店式公寓,供应房源730余套,入住率超93%。据了解,人才公寓优先保障符合区域产业发展方向的人才,覆盖“海河英才”引进、驻区科研院所招录的青年群体,通过“个人+企业”双通道申请,青年群体可享受优惠价及免费换房、早餐、洗衣等生活配套服务,实现“拎包入住”,助力企业留才增效,为区域高质量发展注入“人才动能”。

新华社记者 孙凡越 摄

鲁家峙大桥畔的体彩“灯塔”：李敏近二十载的坚守与温情

□记者 俞浙前



在星罗棋布的舟山群岛间,鲁家峙岛如同一颗日渐璀璨的明珠。连接本岛与鲁家峙的跨海大桥,不仅是交通动脉,更承载着无数人关于发展与变迁的记忆。就在这大桥不远处,一家体彩实体店静静伫立——它不仅是派送幸运的窗口,更是经营者李敏倾注了近二十载心血与情感的事业港湾。这家小店,以独特的方式,默默见证了小岛从略显寂寥的开拓期走向今日的繁荣兴盛。

作为舟山海岛体彩事业的早期拓荒者之一,李敏的创业之路始于邻近的岱山县。当年租赁小店踏入体彩行业时,他听闻鲁家峙大桥即将兴建的消息,敏锐地预见到大桥贯通将给鲁家峙带来前所未有的活力与发

展机遇。一个大胆的决定在他心中萌生:扎根于此,全身心投入体彩事业!

创业初期的艰辛,李敏至今记忆犹新,在他事业的转折点,市中心专管员在一次例行巡查中与他促膝长谈,提供了实用的经营思路,建议他提升店面形象以吸引顾客。不久,李敏的体彩店还获得了市中心的专业装修扶持,焕然一新的店面、明亮的灯光、清晰的标识、整洁的布局、专业的销售区瞬间提升了体彩店的档次与吸引力。“这次改造真是雪中送炭!”李敏感慨道。

这次转变极大地提振了李敏的信心,也激活了他的经营思路。他深刻意识到,体彩店不仅是销售点,更是服务窗口。于是,他将更多心思投入营造顾客体验,他

不再是柜台后沉默的代销者,而是主动热情的交流者,这份独特的“人情味”,成为了体彩店最核心的竞争力。

随着体育彩票种类日益丰富、玩法不断创新,购彩群体迅速扩大,李敏的体彩店也迎来了黄金发展期。每逢世界杯、欧洲杯等重大赛事,他都会精心策划,将小小的体彩店打造成球迷的欢乐据点,充分展现了体彩店作为社交空间的功能。

面向未来,李敏心中充满期许与展望。鲁家峙大桥上车流不息,小岛日新月异,而桥畔这盏体彩“小灯”始终温暖地亮着。他将继续用心经营,让这家陪伴小岛近二十个春秋的老店,在新时代焕发新活力,稳健顺利地走过下一个十年、二十年。

中国体育彩票开奖信息

第25080期体彩大乐透开奖号码:前区09 10 18 22 24后区03 12
第25187期体彩排列3开奖号码:6 4 1
第25187期体彩排列5开奖号码:6 4 1 6 0
第25187期体彩20选5开奖号码:02 09 16 17 18

“共富浙江·名镇古村篇”正式上市! 马岙村、东沙镇、悬山村入选票面!

初夏焕新礼“排列3”2500万元派奖+华为手表

双重活动火热来袭!

25年来,舟身体彩累计销售89亿元,筹集公益金19亿元。

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟身体彩”信息